AIOPOQNONTAX TO AAOOX

O1 tapakdTw mpd€eic civar ( OAEZ ; ) AavOaopéveg .
IFpdyte otnv de€1d oTAAN ThV OWOTH amdvTnon .

2TV TepimTWwon Tou h mpdén dev yiveral h dev opileTal ypdyte 1o oTnv deid oTAAN.

TIPOZOXHIM 3 « kpuppéveg » tpdeig civar owoTég. AvakaAuyTe Teg |

AAOOX XQ¥TO
1. J3+43= J6
2. J5+3= J8
3. =25 = -5
4. (-5) = -5
5. 2/5= V20
6. 3x+5x= 8x’
7. Ix-4x = 12x
8. 4x’ +3x = 7x’
9. 3xX’y+2y’x = 5x’y
10. 4x*.3x’ = 12x°
11. 3x—x= 3
12 3x’+5x° = 8x*
13. 5x° —2x= 3x’
4. (-3x)'= 9x
15 (x-y)'= X’ = 2xy—y’
16. (—x—y)2 = (X+ y)2
17. (x+y)(y-x)= X’ —y?
18. (x+ y)2 X +y?




AIOPOQNONTAX TO AAOOX

19. (\/§+\/§)2= X+y
20, Jx+y= Jx+.fy
2. (V7+42)(V7-V2) = 5
2. Xty = X+y
23.  (3x-2)'= 3x* —12x+4
24, (;‘__11)2 = x-1
25, Y. 2
x+z z




